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Το μοναδικό περιοδικό για την Ιστορία της 
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Το περιοδικό Ιστορία της τέχνης –το μοναδικό στη χώρα μας περιοδικό 
ακαδημαϊκού και ερευνητικού προσανατολισμού με εξειδίκευση στο πεδίο της 
ιστορίας και της θεωρίας της τέχνης από την Αναγέννηση έως τις μέρες μας– 
έφτασε στο τέταρτο τεύχος του (Καλοκαίρι 2015).

Η έως τώρα πορεία του ενισχύει τη βεβαιότητά μας ότι το κοινό που ενδιαφέρεται 
να μάθει περισσότερα για την τέχνη και την ιστορία της στην Ελλάδα και τον 
κόσμο αυξάνεται εντυπωσιακά και στη χώρα μας. Στο ίδιο συμπέρασμα μας οδηγεί 
και η επισκεψιμότητα των δικτυακών τόπων όπου το περιοδικό έχει ηλεκτρονική 
παρουσία.
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Στο τεύχος #4 (Καλοκαίρι 2015) περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, ένα κείμενο για 
τον έλληνα ποιητή και τεχνοκρίτη διεθνούς φήμης Νικόλαο Κάλας, μια κριτική 
αποτίμηση του έργου της πρωτοπόρου αμερικανίδας ιστορικού τέχνης Linda 
Nochlin, μια εκτενής αναφορά στα σωματεία εικαστικών τεχνών που λειτούργησαν 
ως πυλώνες της καλλιτεχνικής δραστηριότητας την προπολεμική αλλά και πρώτη 
μεταπολεμική περίοδο, μια κριτική παρουσίαση της επίδρασης της μινωικής και 
μυκηναϊκής τέχνης στο ελάχιστα έως τώρα μελετημένο έργο του αρχιτέκτονα 
Νικόλαου Ζουμπουλίδη.

Ένα κείμενο για την Guernica του Πικάσο γραμμένο από τον κορυφαίο βρετανό 
ιστορικό τέχνης T. J. Clark, μια εκτενής βιβλιοκρισία του ομότιμου γερμανού 
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καθηγητή ιστορίας της τέχνης Otto Karl Werckmeister για τη νέα γερμανική 
έκδοση του δοκιμίου του Walter Benjamin «Το έργο τέχνης την εποχή της 
δυνατότητας της τεχνικής του αναπαραγωγής», μια ενδελεχής εξέταση του 
αγιογραφικού έργου του Θεόφιλου σε σχέση με τη δημοσίευση έξι εικόνων στον 
κατάλογο της έκθεσης του Τελλογλείου «Τιμή στον Tériade».

Μια Αναφορά του αστυνομικού επιθεωρητή για τη δραστηριότητα του Πικάσο στο 
Παρίσι (1901), το κείμενο του αμερικανού καλλιτέχνη Barnett Newman για την 
έννοια του «Υψηλού» (1948), το περίφημο, αν και μάλλον άγνωστο, Άσμα του 
Giotto για την πενία, μια κριτική επισκόπηση των εκδόσεων και των μεταφράσεων 
των Βίωντου Vasari και, φυσικά, βιβλιογραφικές πληροφορίες, κριτική παρουσίαση 
σημαντικών εκθέσεων και βιβλιοκριτική.

Για τα περιεχόμενα του περιοδικού βλέπε εδώ
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